



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16-150768

"21" "06" 2016 р.

СЕРДЮК Т.М.

Шановна Тетяно Митрофанівно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення розглянуто Вашу петицію і, в межах предмету відання, повідомляємо наступне.

Верховною Радою України 14 січня 2015 року прийнятий Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо удосконалення пенсійного забезпечення», в якому передбачається, зокрема, продовження до 1 січня 2022 року права виходу на пенсію жінок після досягнення 55-річного віку, якщо вони звільнені з роботи та мають не менше 30 років страхового стажу.

Зазначений Закон 17 січня 2015 року підписано Головою Верховної Ради України і направлено на підпис Президенту. Президент України повернув зазначений Закон з пропозиціями. Зокрема, Президент зазначає, що Закон не може бути підписаний через дефіцит бюджету Пенсійного фонду України, який покривається за рахунок коштів державного бюджету, і відсутність фінансового забезпечення реалізації зазначеного законодавчого положення. У зв'язку з цим Глава держави пропонує внести до проекту відповідні зміни.

Комітет на своєму засіданні 18 березня 2015 року розглянув пропозиції Президента України і рекомендував Верховній Раді України відхилити пропозиції Президента України та прийняти зазначений Закон в цілому.

Інформуємо також, що на розгляд Верховної Ради України з питань змін до пенсійного законодавства, в тому числі і щодо відновлення пенсійного віку для жінок та зменшення страхового стажу, народними депутатами України були внесені, зокрема, наступні законопроекти:

про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» (щодо зниження пенсійного віку та

поліпшення інших умов виходу на пенсію) (реєстр. № 3001), поданий народним депутатом України Міщенком С.Г.;

про внесення змін до деяких законів України щодо зниження пенсійного віку та страхового стажу (реєстр. № 3001-1), поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В.

Поданими законопроектами пропонується внести зміни до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», якими встановити вік виходу на пенсію після досягнення 60 років для чоловіків та 55 років для жінок за умови наявності страхового стажу не менше 15 років тощо.

Водночас, остаточно з приводу порушеного питання народні депутати України будуть визначатися під час його розгляду у сесійній залі.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до статті 21 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітети з питань, віднесених до предметів їх відання, мають право надавати роз'яснення щодо застосування положень законів України. Такі роз'яснення не мають статусу офіційного тлумачення.

З повагою

Голова Комітету



Л.Л.Денісова